
eAuctionLive Vente du 20/10/2019 - 1 Le 04/10/2019 à 16:08 [LB] - LB 

 

 Page 1 de 8 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1 

 

Vide poche en céramique à décor de cheval rouge et bleu 
signé Marianne Starck (monogramme MS au dos) pour 
Michael Andersen, Bornholm.  

Danemark, vers 1970. 

21 x 13,5 cm. 

  

 Rés: 70 

80 / 100 

 2 

 

Plaque en céramique à décor d'oiseau stylisé signée 
Noomi Backhausen (Monogramme N au dos).  

Danemark, vers 1980. 

22 x 21 cm. 

  

 Rés: 70 

80 / 100 

 3 

 

Vase/pique fleur en céramique de forme libre. Signé d'un 
monogramme de pied au dos et de mention Danemark. 
Danemark, vers 1970. 

18,5 x 17,5 cm x 17,5 cm 

  

 Rés: 70 

80 / 100 

 4 

 

Lot de Vases en verre bleu représentant des cœurs par 
Per Lutken pour Holmegaard. Signés à la base PL et 
Holmegaard.  

Danemark, vers 1950/1960. 

1. 12,5 x 19 cm 

2. 9 x 10,5 cm 

3. 6,5 x 8,5 cm 

 

  

 Rés: 180 

200 / 230 

 5 

 

Lot de vases en verre vert par Per Lutken pour 
Holmegaard. Signés à la base PL et Holmegaard.  

Danemark, vers 1950/1960. 

1. 21 x 20 cm 

2. 22,5 x 6 cm 

3. 14 x 10 cm 

AU3 - Mappemonde électrifiée en papier, métal et teck. 
Edition Scanglob Danemark de 1970. 

42 x49 cm 

 

  

 Rés: 80 

100 / 130 

 6 

 

Porte parapluie en métal noir, bois et file en plastique.  

Danemark, vers 1960. 

38 x 26 x 15 cm. 

 

  

 Rés: 60 

80 / 100 

 7 

 

Mappemonde électrifiée en papier, métal et teck. Edition 
Scanglob Danemark de 1970. 

42 x49 cm 

 

  

 Rés: 80 

100 / 130 
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 8 

 

Arne JACOBSEN (1902-1971), Danemark 

Édition Fritz Hansen Danemark 

Suite de six chaises modèle 3107 avec assise en teck et 
pietement en acier chromé portant l'étiquete de l'éditeur 
"FH by Fritz Hansen, made in Danemark" 

Dimensions du modèle : environ 79 x 49 x 50 cm  

 

Vendu en état d'usage (usures, manques, marques et 
tâches) sans réclamation  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude] 

  

 Rés: 500 

600 / 800 

 9 

 

Th HARLEY 

FARSTRUP Editeur  

" 213 " 

Paire de fauteuils en teck profilé et garnis de similicuir 
noir.  

Vers 1960 

71 x 56 x 50 cm 

 

Déchirure  

 

400 / 450 

 10 

 

Paire de chaises en teck et simili cuir noir.  

Danemark, vers 1960. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 11 

 

Arne JACOBSEN (1902-1971), Danemark 

Édition Fritz Hansen Danemark 

Suite de huit chaises modèle 3107 avec assise en teck et 
pietement en acier chromé portant l'étiquete de l'éditeur 
"FH by Fritz Hansen, made in Danemark" 

Environ 79 x 49 x 50 cm  

 

Vendu en mauvais état (usures, accidents, marques et 
manques) sans réclamation  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude]  

 Rés: 100 

200 / 300 

 12 

 

Chaise avec assise en bois peint.  

Danemark, vers 1960. 

Traces d'usure et sauts de peinture. 

56 x 56 x 42 cm. 

 

  

 Rés: 180 

200 / 230 
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 13 

 

Arne JACOBSEN (1902-1971), Danemark 

Édition Fritz Hansen Danemark 

Suite de six chaises modèle 3107 avec assise en teck et 
pietement en acier chromé portant l'étiquete de l'éditeur 
"FH by Fritz Hansen, made in Danemark" 

Environ 79 x 49 x 50 cm  

 

Vendu en état d'usage (usures, manques, marques, 
traces d'étiquettes, et tâches) sans réclamation  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude]  

 Rés: 500 

600 / 800 

 14 

 

Fauteuil en cuir et structure en métal.   

Danemark, vers 1970.  

  

 Rés: 200 

230 / 250 

 15 

 

Table basse en teck.  

Danemark, vers 1960.   

50 x 150 x 51 cm. 

 

  

 Rés: 350 

380 / 400 

 16 

 

Table basse en 2 plateaux en palissandre.  

Danemark, vers 1960.  

48 x 150 x 53 cm.  

 

Tampon illisible au dos. 

 

  

 Rés: 400 

430 / 450 

 17 

 

Meuble télé / meuble bas 2 tiroirs en chêne.  

Danemark, vers 1960.   

40 X 110 X 40 cm. 

  

 Rés: 400 

430 / 450 

 18 

 

Bureau en teck.  

Danemark, vers 1960. 

74 x 121 x 59 cm. 

1 saut de placage restauré sur la tranche avant du 
plateau. 

  

 Rés: 400 

430 / 450 

 19 

 

Meuble de couture / table d'appoint avec tiroir et panier 
en teck et osier. 

Danemark, vers 1960. 

50 x 66 x 41 cm. 

Etat d'usage. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 
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 20 

 

Table de chevet 1 tiroir en teck.  

Danemark, vers 1960.  

50 x 41 x 31 cm. 

 

  

 Rés: 180 

200 / 250 

 21 

 

Banc téléphone en teck.  

Danemark, vers 1960.  

51 x 78 x 40 cm. 

Choc à l'arrière (mastiqué) et rayure sur le caisson. Tissu 
état d'usage. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 22 

 

Petite enfilade en teck 4 tiroirs et 1 porte coulissante.  

Danemark, vers 1960.  

73 x 122 x 49 cm. 

Etat d'usage. 

  

 Rés: 500 

530 / 550 

 23 

 

Meuble de rangement 2 portes coulissantes en chêne.  

Danemark, vers 1960.  

70 x 90 X 40 cm. 

Décoloration du bois sur le côté gauche. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 24 

 

Meuble de couture / Meuble d'appoint  avec tiroir en 
teck 

Danemark, vers 1960. 

53 x 49  X 41 cm. 

Etat d'usage (légère trace sur le plateau et sur le tiroir). 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 25 

 

Petite commode / meuble d'entrée 3 tiroirs en teck.  

Danemark, vers 1960.  

60 x 65 x 30 cm. 

Rayure en bas à droite.  

 

  

 Rés: 180 

200 / 250 

 26 

 

Petite commode/ Meuble d'entrée 3 tiroirs en teck 

Danemark, vers 1960. 

56 x 60 x 30 cm. 

Etat d'usage. 

  

 Rés: 180 

200 / 250 

 27 

 

Meuble de rangement 2 portes coulissantes 

Danemark, vers 1960. 

80 x 87 x 42 cm. 

Démarcation due au soleil sur le plateau et le côté droit. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 
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 28 

 

Commode 4 tiroirs en teck et poignée en plastique.  

Danemark, vers 1960.  

76 x 79 x 40 cm. 

Etat d'usage. 

 

  

 Rés: 280 

300 / 350 

 29 

 

Enfilade/ Meuble de rangement à porte coulissante en 
palissandre 

Danemark, vers 1960. Att. à Poul Hundevad.  

72 x 138 X 43 cm. 

Petits sauts de placage en bas à droite et en bas à 
gauche. 

 

  

 Rés: 600 

630 / 650 

 30 

 

Anderson JOHANNES (1903-1997) Danemark,  

Buffet enfilade en teck et placage de teck ouvrant par 
deux ventaux centraux encadrés, à gauche par un ventail 
et quatre tiroirs et à droite par deux ventaux, prises 
moulurées. Repose sur quatre pieds fuselés. 

Circa 1960 

84 x 240 x 50 cm  

 

Vendu en état d'usage (usures, manques, marques et 
éraflures) sans réclamation  

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude]  

 Rés: 500 

600 / 800 

 31 

 

Paire de meuble de rangement en palissandre.  

Danemark, vers 1960.   

66 x 84 x 42 cm.  

Ancien module de bibliothèque laissant apparaître les 
trous des anciens chevillages sur le plateau. 

  

 Rés: 400 

430 / 450 

 32 

 

Meuble télé / Meuble bas 2 tiroirs en teck.  

Danemark, vers 1960.  

50 x 89 x 41 cm. 

 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 33 

 

Commode 5 tiroirs en teck. 

Danemark, vers 1960.  

88 x 68 x 40 cm. 

 

  

 Rés: 320 

350 / 380 

 34 

 

Petite enfilade / buffet portes à ventaux en palissandre. 

Danemark, vers 1960.  

67 x 120 x 47 cm. 

Décoloration de lumière côté gauche.  

  

 Rés: 600 

630 / 650 



eAuctionLive Vente du 20/10/2019 - 1 Le 04/10/2019 à 16:08 [LB] - LB 

 

 Page 6 de 8 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 35 

 

Grande commode / chiffonnier 6 tiroirs en teck.  

Danemark, vers 1960. 

115 x 85 x 41 cm. 

Etat d'usage (petit saut de placage en bas à gauche et 
quelques rayures superficielles). 

 

  

 Rés: 400 

430 / 450 

 36 

 

Enfilade / Secrétaire en teck.  

Danemark, vers 1960.  

158 x 119 x 41 cm. 

Petit choc en bas à gauche. Freinage à l'ouverture du 
plateau et des tiroirs. 

  

 Rés: 600 

630 / 650 

 37 

 

Armoire minutier en chêne ouvrant en partie basse par 
deux rideaux horizontaux coulissants découvrant des 
étagères et en partie haute par un rideau vertical 
coulissant découvrant trente deux casiers à clapets.  

220 x 125 x 50 cm  

 

Vendu en état d'usage (manque les deux tablettes et les 
clés) sans réclamation 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude]  

 Rés: 150 

200 / 300 

 38 

 

Armoire rustique régionale en chêne ouvrant par deux 
ventaux moulurés  

243 x 145 x 60 cm  

 

Vendu en état d'usage sans réclamation 

 

[Charge à l'adjudicataire de prendre livraison du lot rue 
Miron IVème à ses frais, sur rendez-vous avec l'étude]  

 Rés: 50 

100 / 150 

 39 

 

Grand miroir en teck.  

Danemark, vers 1960 (étiquette H.T. Hansen au dos).  

109 x 48 cm. 

Vitre ternie par endroit. 

 

  

 Rés: 150 

180 / 150 

 40 

 

Grand miroir en chêne.  

Danemark, vers 1960 (étiquette TW Spejle au dos).  

102 x 42 cm. 

  

 Rés: 150 

180 / 200 
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 41 

 

Miroir en chêne. 

Danemark, vers 1960.  

58 x 35 cm. 

  

 Rés: 100 

130 / 150 

 42 

 

Miroir en teck à rebord incurvé 

Danemark, 1960 euros. 

84 x 45 cm. 

 

  

 Rés: 150 

180 / 200 

 43 

 

Grande suspension " Optima " en métal blanc et intérieur 
rouge par Hans Due pour Fog & Morup. Danemark. 

24 x 50 cm  

 

  

 Rés: 300 

330 / 340 

 44 

 

Suspension " Equator " en métal bleu par Jo 
Hammerborg pour Fog & Morup.  

Danemark. 

Petite tache noire sur un bord. 

25 x 40 cm. 

  

 Rés: 300 

330 / 350 

 45 

 

Suspension en verre fumé jaune/orange.  

Danemark, vers 1960. 

21 x 22 cm. 

 

  

 Rés: 120 

130 / 150 

 46 

 

Suspension en métal noir et argenté, intérieur violet par 
Carl Thore pour Granhaga. Suède. 

Des rayures superficielles. 

21 x 28 cm. 

  

 Rés: 180 

200 / 230 

 47 

 

Suspension en métal noir et argenté, intérieur orange par 
Carl Thore pour Granhaga. Suède. 

20 x 31 cm. 

  

 Rés: 250 

280 / 300 

 48 

 

Suspension en plexiglas et laiton par Claus Bolby pour 
Cebo Industri. Norvège. 

26 x 26 cm. 

 

  

 Rés: 400 

430 / 450 
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 49 

 

Paire de suspensions " bunker " en métal rouge, intérieur 
blanc par Johannes Hammerborg pour Fog & Morup. 
Danemark. 

18 x 20 cm. 

  

 Rés: 280 

300 / 350 

 50 

 

Lampe de bureau en métal blanc. Edition Davids Lamp.  

Danemark, vers 1970. 

53 cm. 

 

  

 Rés: 80 

100 / 130 

 51 

 

Lampe de salon en métal chromé à deux têtes articulées.  

Danemark, vers 1970. 

Etat d'usage (rayures légères et chocs sur l'une des têtes. 

140 cm. 

 

  

 Rés: 120 

150 / 200 

 
Nombre de lots : 51 


